

## 「125 國際義工日・人人做義工」 無分你我 同心行義

12月5日是一年一度的國際義工日，義務工作發展局(義工局)積極響應聯合國號召，於今天舉辦「125 國際義工日・人人做義工」行動，恭請勞工及福利局張建宗局長蒞臨主禮，鼓勵社會人士參與義務工作，讓行義精神成為香港的文化。

活動吸引了近百名嘉賓、義工及市民親臨參與，多位社會知名人士包括：香港傑出義工會會長車淑梅、藝人胡渭康、香港傑出義工蘇鑑湖、香港十大傑出青年得主張潤衡及 2008 年香港長洲包山王黎志偉、義教校長陳蕊、深水埗燒臘店陳灼明、新創建交通服務有限公司董事總經理鄭偉波及城巴車長錢德明等多位嘉賓，分享行義心得及推廣「101 種行義方式」，呼籲市民把義務工作融入生活，坐言起行，參與義務工作，無分你我，互信互助，締建關懷共融社群。

義工局主席李澤培在活動上表示，感謝張建宗局長和多位特別嘉賓親臨支持及參與送暖行動，無分你我 同心行義。正如義工局早前推出的《香港義工約章》中所提及，參與義務工作是不分年齡、性別、種族、信仰或社會地位；只要出自愛心，願意貢獻個人時間和精神，不為報酬而服務他人或社會，你、我、他，任何人都可以做義工。

李澤培主席又提到，日常生活中的「行義」方式不計其數，角色和對象也十分多元化。今年，義工局特別提供「101 種行義方式」作為參考，並上載到大會網站及社交平台和大家分享，鼓勵市民坐言起行，時時刻刻不忘義務工作，實踐「行義我生活」，發揮義務工作精神，共建和諧社會。

最後，張建宗局長及李澤培主席聯同一眾嘉賓及參加者，參與「同心送暖・齊做義工」行動，親手為在場長者送上頸巾及親撰的心意卡，讓熱誠和善心，驅走冬日寒冷，為社會帶來陣陣的暖意和滿滿的正能量。

有意參與義務工作的人士，歡迎致電 2546 0694 與義工局聯絡。

\*\*\*\*\*  
義務工作發展局於 1970 年成立，為一非牟利服務機構，致力推廣及發展持續的義工服務，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴係，鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務，締造一個文明及關懷的社群。  
\*\*\*\*\*

煩請刊登上述稿件

發佈日期：2014 年 12 月 5 日

###